
Zákon č. 58/2014 Z.Z.  pre potreby obce o výbušninách, výbušných
predmetoch a munĺcií a o zmene a doplnení niektorých zákonov

§ 53 Použĺvanie i)yrotechnických výrobkov

ĺJ/Povolenýpyrotechnickývýrobokmožnopoužívaťlenpodl'anávodunajehopoužívanie,v
stanovenom čase a mimo miest učených podľa tohto zákona.

ĺ2/ Používanie pyrotechnických výrobkov kategórie F2 a F3, ktorými sú petardy, zábleskové
petardy, batérie petárd, batérie petárd s extemou oporou, batérie zábleskových petárd, batérie
zábleskových petárd s extemou oporou, výmetnice, mĺny, rĺmske sviece, rakew obsahujúce
pyrotechnickú jednotku, ktorej hlavným efektom je hluk, a kombinácie obsahujúce ako prvok
petardy alebo zábleskové petardy, je celoročne zakázané.

ĺ3/ Obec môže z dôvodu ochrany verejného poriadku všeobecne závä2mým nariadením
obmedziť alebo úplne zakázať používanie pyrotechnických výrobkov kategórie F2, F3, Pl a
Tl na území obce alebo vjej častiach nad rámec obmedzenia podľa odseku 4.

ĺ.4J Ak v odsekoch 3 a 5 nie je ustanovené inak, pouŽívanie pyrotechnických výrobkov
kategórie F2 a F3, ktorých použitie nie je zakázané podľa odseku 2, je možné len v obdobĺ od
31.decembraprĺslušnéhokalendámehorokado1.jmuáranasledujúcehokalendámehoroka
nasledovne:

oJ 31. decembra v čase od 18:00 hod. do 24:00 hod. a 1. januára v čase od 00:00 hod. do
02:00 hod.'

bJ na miestach v minimálnej vzdialenosti 250 m od zariadení a lokalít ako nemocnice,
liečebne, hospicu, domova ošetrovate l'skej starostlivosti, zariadenia sociálnych služieb,
karantémej stanice, útulku a záchranného centra pre zvieratá, veterinámej kliniky s časťou
pre hospitalizáciu zvierat, registrovaného chovného zariadenia s chovom hospodárskych
zvierat, zoologickej záhrady, zariadenia na záchranu chránených Živočĺchov alebo iného
zariadenia na držbu a chov vol'ne žíjúcich živočíchov v zajatí.

ĺ5/ Používať pyrotechnické výrobky kategórie F2 a F3, ktorých použitie nie je zákázané
podl'a odseku 2, v období od 2. januára do 30. decembra prĺslušného kalendámeho roka
možno iba s predchádzajúcim súhlasom obce na základe písomnej žiadosti o súhlas na
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pracovných dnĺ pred plánovaným použitím a musí obsahovať:

cJ/ meno, priezvisko a adresu trvalého alebo prechodného pobytu, ak ide o Úzickú osobu,
názov a sídlo, ak ide o právnickú osobu; a v pn'pade, Že pyrotechnické výrobky priamo
použije iná osoba ako žiadatel', aj meno, priezvisko a adresu trvalého alebo prechodného
pobytu tejto osoby, ak ide o Szickú osobu, alebo názov a sídlo, ak ide o právnickú osobu,
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používania.                      t

ĺ6/ Obec vydá predchádzajúci súhlas podl'a odseku 5 alebo žiadosť zamietne. Žiadost'
zamietne, ak sa miesto použitia pyrotechnických výrobkov nachádza v okruhu menej ako 250
m od zariadení a lokalĺt ako nemocnice, liečebne, hospice, domovy ošetrovateľskej
starostlivosti, zariadenia sociálnych služieb, karanténnej stanice, útulku a záchramého centra
pre zvieratá, veterinámej kliniky s časťou pre hospitalizáciu zvierat, registrovaného chovného
zariadenia s chovom hospodárskych zvierat, zoologickej záhrady, zariadenia na záchranu
chránených živočíchov alebo iného zariadenia na držbu a chov vol'ne žijúcich živočíchov v
zajatĺ. Ak žiadosť neobsahuje niektorú z náležitostí podl'a odseku 5, vyzve obec žiadatel'a na
doplnenie žiadosti a učí lehotu 5 pracovných dní na jej doplnenie; ak žiadatel' žiadosť v
lehote 5 pracovných dní nedoplní alebo v lehote 5 pracovných dní nedoplnĺ všetky chýbajúce
náležitosti podl'a odseku 5, obec Žiadosť zamietne.

ĺ7/ Súhlas obce na použitie pyrotechnických výrobkov podl'a odseku 5 oprávňuje:

cr/ žiadateľa na použitie pyrotechnických výrobkov výhradne v rozsahu žiadosti v obdobĺ od
2. januára do 30. decembra príslušného kalendámeho roka,

ó/ osobu predávajúcu pyrotechnické výroblor na predaj výhradne v rozsahu žiadosti v obdobĺ
od 2. januára do 30. novembra pn'slušného kalendámeho roka.

Í8/ Obec je povinná na svojom webovom sĺdle a úradnej tabuli, zreteľne infomovať
obyvatel'ov obce o povolenom použitĺ pyrotechnických výrobkov v deň jeho schválenia,
najneskôr však nasledujúci pracovný deň po jeho schválení, v tomto rozsahu: dátum a miesto
použitia pyrotechnických výrobkov, kategória a dmh pyrotechnických výrobkov spolu s
uvedenĺm času predpokladaného začiatku a predpokladaného trvania použĺvania. Obec je
zároveň povinná na svojom webovom sĺdle a úradnej tabuli, informovať obyvatel'ov obce o
tom, kde sa nachádzajú zariadenia a lokality podl'a odseku 4 písm. b) a odseku 6 na jej
katastrálnom území a zabezpečiť vizualizáciu a grafické znázomenie ich výskytu. Obec si
môže, okrem povimého informovania na svojom webovom sídle a úi.adnej tabuli, zvoliť ďalšĺ
spôsob a fomu infomovania o plánovanom použitĺ pyrotechnických výrobkov ako aj
vizual izáciu uvedených zariadení a lokalĺt.

ĺ9/ Pôvodca odpadu je povinný naložiť s odpadom pochádzajúcim z použitia pyrotechnického
výrobku v súlade s osobitnými predpismi.:[Ľ}


